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Η Μetlen Energy & Metals A.E (εφεξής Metlen) σε συνεχή βάση συλλέγει, αποθηκεύει, επεξεργάζεται και 
διακινεί πληροφορίες στο πλαίσιο της εκτέλεσης των  επιχειρησιακών της λειτουργιών, οι οποίες αφορούν 
στους Κλάδους της Ενέργειας και Μεταλλουργίας. Η προστασία των πληροφοριών και των συστημάτων 
επεξεργασίας τους είναι στρατηγικής σημασίας, προκειμένου να επιτυγχάνει τους βραχυπρόθεσμους και 
μακροπρόθεσμους στόχους της και να προστατεύει την τεχνογνωσία της.  

Για την αδιάλειπτη προστασία των πληροφοριών η εταιρεία έχει αναπτύξει ένα Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας 
Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας αποτελούμενο από πολιτικές, διαδικασίες και οδηγίες που στόχο έχουν: 
• τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας όλων των πληροφοριών 

που διαχειρίζεται, των Προσωπικών Δεδομένων συμπεριλαμβανομένων, 
• την τήρηση όλων των εφαρμοστέων νομικών και κανονιστικών απαιτήσεων που τίθενται στις χώρες όπου 

δραστηριοποιείται,  
• την τήρηση των απαιτήσεων που προκύπτουν από τις συμβάσεις με πελάτες, συνεργάτες και 

προμηθευτές, στις οποίες περιγράφονται σαφώς οι αρμοδιότητες κάθε συμβαλλόμενου μέρους, 
• την προστασία των συμφερόντων της εταιρείας, 
• τη διατήρηση και βελτίωση της αξιοπιστίας των πληροφοριακών πόρων της, και 
• την επίτευξη των επιχειρηματικών στόχων που έχει θέσει η εταιρεία. 

Η παρούσα πολιτική είναι ευθυγραμμισμένη με την Επιχειρηματική Στρατηγική και τις σχετικές απαιτήσεις της 
Εταιρείας. 

Ως Ασφάλεια Πληροφοριών ορίζεται η προστασία της Εμπιστευτικότητας, Ακεραιότητας και Διαθεσιμότητας 
των Πληροφοριών. 

Για την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας έχουν οριστεί ρόλοι 
και αρμοδιότητες με κυριότερο αυτόν του Υπεύθυνου Ασφάλειας Πληροφοριών. Ωστόσο, η ασφάλεια των 
πληροφοριών αποτελεί ευθύνη όλων των εργαζομένων και συνεργατών της εταιρείας. 

Η Metlen ενημερώνει τους εργαζόμενους της και τους συνεργάτες της για τις απαιτήσεις ως προς την Ασφάλεια 
Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας μέσω εκπαιδεύσεων και ενημερώσεων που διεξάγει.  

Μεγάλο ρόλο για τα μέτρα που λαμβάνονται παίζει το περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται η εταιρεία και 
οι απειλές που προέρχονται από αυτό και οι οποίες αναγνωρίζονται μέσω της περιοδικής διενέργειας Μελέτης 
Εκτίμησης Κινδύνων Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας. 

Η Metlen διενεργεί εσωτερικούς ελέγχους  σε τεχνικό και οργανωτικό επίπεδο, προκειμένου να εξετάζει τη 
συμμόρφωση με τα οριζόμενα στο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας.  
Διορθωτικά μέτρα λαμβάνονται όταν παρατηρούνται μη συμμορφώσεις ή αποκλίσεις. 

Κάθε απόκλιση από τα οριζόμενα στο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας, καθώς 
και κάθε προσπάθεια παραβίασης αυτών, που θα μπορούσε να οδηγήσει σε διαρροή, αλλοίωση ή καταστροφή 
των πληροφοριών που διαχειρίζεται η εταιρεία,  αποτελεί περιστατικό ασφάλειας και οφείλει να  αναφέρεται 
άμεσα, να διερευνάται, να αντιμετωπίζεται και να αξιολογείται στο δυνατό συντομότερο  χρονικό διάστημα και 
με στόχο την εξάλειψη της όποιας απειλής.   

Σκοπός όλων των μέτρων που έχουν ληφθεί, καθώς και αυτών που θα ληφθούν στο μέλλον με βάση τις ανάγκες 
της εταιρείας είναι η συνεχής βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και 
Ιδιωτικότητας για την οποία η Διοίκηση δεσμεύεται. 

Η Διοίκηση και οι εργαζόμενοι της εταιρείας δεσμεύονται για την εφαρμογή των Πολιτικών, των Διαδικασιών 
και των Οδηγιών του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας, σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του ISO 27001:2022 και ISO 27701:2019 με τις οποίες συμμορφώνονται πλήρως και των 
εφαρμοστέων Νομικών και Κανονιστικών απαιτήσεων, καθώς και για την επίτευξη των στόχων του μέσω του 
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πλαισίου της παρούσας πολιτικής, καθώς και των επιμέρους πολιτικών και διαδικασιών που εφαρμόζονται για 
το σκοπό αυτό. 

Η πολιτική της Metlen είναι απολύτως δεσμευτική για κάθε εργαζόμενό της σε όλα τα επίπεδα οργανωτικής 
δομής και ανασκοπείται τουλάχιστον ετήσια για να διατηρείται πάντα επίκαιρη και κατάλληλη. 

 

Chief Of Staff 

 

 

Φ. Ιωάννου 

Docusign Envelope ID: B79C8FA7-355C-4151-A0CD-9E06D1A039F3


		2025-03-31T06:25:25-0700
	Digitally verifiable PDF exported from www.docusign.com




